
Мониторинг изучения уровня удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности МБОУ гимназии №8 

 

 

Общее количество респондентов по трем звеньям ___74____ 

1. Удовлетворены ли вы компетентностью педагогов  школы, которую 

посещает ваш ребенок? 
 

 Кол-во респондентов 

в целом удовлетворен 60 

удовлетворен частично 14 

не удовлетворен 0 

 

2. Удовлетворены ли Вы созданными в школе условиями, 

обеспечивающими безопасность Вашего ребенка? 
 

 Кол-во респондентов 

в целом удовлетворен 56 

удовлетворен частично 15 

не удовлетворен 3 

 

3. Оцените степень интенсивности учебной нагрузки в школе 
 

 Кол-во респондентов 

высокая 30 

оптимальная 44 

низкая 0 

 

4. Оцените уровень мотивации обучения вашего ребенка? 
 

 Кол-во респондентов 

высокий 18 

средний 53 

низкий 3  

Несправедливая оценка знаний 

 

5. С интересом ли Ваш ребенок посещает учебные занятия? 
 

 Кол-во респондентов 

да 33 

не всегда 40 

нет 1 

 

 

6. Удовлетворены ли Вы качеством питания  в школе? 

 Кол-во респондентов 

в целом удовлетворен 24 

удовлетворен частично 33 

не удовлетворен 17 



 

8. Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением 

образовательной деятельности в школе? 

 

 Кол-во респондентов 

в целом удовлетворен 45 

удовлетворен частично 23 

не удовлетворен 6 

 

9. Имеете ли вы возможность участвовать в управлении школой, вносить 

предложения по улучшению образовательного процесса? 
 

 Кол-во респондентов 

да 37 

нет 31 

в некоторых случаях 6 

 

10. Находите ли Вы понимание и поддержку педагогов при решении 

проблем, связанных с обучением и воспитанием вашего ребенка? 
 

 Кол-во респондентов 

да 47 

не всегда 27 

нет 0 

 

11. Справедливо ли педагоги оценивают достижения вашего ребенка? 
 

 Кол-во респондентов 

да 45 

не всегда 28 

нет 1 

 

12. Как Вы считаете, все ли условия для качественного обучения созданы в 

школе, которую посещает ваш ребенок? 

 Кол-во респондентов 

все условия созданы 41 

считаю, что условия для 

качественного обучения не созданы 
0 

условия созданы частично 26 

затрудняюсь ответить 7 

 

13. Какие жалобы высказывает Ваш ребенок по отношению к учебе 

(укажите через запятую) шестидневная учебная неделя, большой объем 

домашних заданий, не хватает времени для понимания тем по точным 

дисциплинам, предвзятое отношение некоторых учителей, много уроков 

физической культуры 
 

14. Довольны ли Вы, что Ваш ребенок учится именно в этой школе? 



 

 Кол-во респондентов 

да 49 

скорее да, чем нет 25 

нет 0 

 

 

 
 


